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a. Auf seinem Kopf tragt er seinen Hut. lhren Hut tragt sie auf threm Kopf.

b. Auf seiner Nasehaters ... .. . . Brille. 1. . .. . Brille tragt sie auf Nase,

C. An 5 _ Fingern tragter s Ringe. | . Ringe tragt siean { Fingern.

d. An s _ Handen tragters Handschuhe. | Handschuhe tragt siean [ . Héanden
(1 1 R Hals trdgter s . . Halsketten. 1. ... .. Halsketten tragt sie um [ Hals

i ADE AT ast eY 5, LU 3 SO Uhr trégt sie selten an {.............. ATm.

@) Erginzen Sie den passenden Possessivartikel. =6

a. @ Hast du mit meinem neuen Mobiltelefon telefoniert?

¢ Nein, mitdeinem alten. (deinem | deiner | dein)
b. ® Hat er an ithrem alten Computer gearbeitet?
# Nein,an ______ neuen. (ihrer | ihr | ihrem)
c. @ Wohnt er noch in seiner alten Wohnung?
# Nein, er wohnt schonin _neuen. (seinem | seiner | seine)
d. © Ist das dein neuer Koffer?
#® Nein, dasist ______ alter (mein | meinen | meine)
e. © Ist das deine alte Kiiche?
& Nein, dasist neue. (mein | meiner | meine)
f. © Sind das deine alten Bilder?

¢ Nein,dassind __ neuen. (meinen | meine | mein)

@D Erginzen Sie den, dem, der, die. ST

c. Der Polizist fotografiert Dieb.

d. Er schenkt _ Dieb das Foto.

e. Ein Mann stiehlt Dieb das Foto.

f. Wir rufen ____ Kollegin an.



